

MEDIENMITTEILUNG

Dottikon, 17. September 2012

DOTTIKON ES baut Prozessentwicklung und Katalyse aus

Dottikon, Schweiz, 17. September 2012 – Die auf die Exklusiv-Synthese von Feinchemikalien mit chemischen Sicherheitskritischen Reaktionen spezialisierte DOTTIKON ES-Gruppe stockt die Entwicklungskapazitäten für Prozessentwicklung und -optimierung am Standort Dottikon um 20 Prozent auf und baut ihre Hochdrucktechnologie im Bereich der heterogenen und homogenen Katalyse weiter aus.

Die zusätzlichen Laboreinheiten werden geschaffen, um die steigende Nachfrage nach zuverlässiger Prozessentwicklung unter Zeitdruck von prozesstechnisch chemisch unterentwickelten Projekten für die anschliessende Produktion abzudecken. Die Einheiten werden voraussichtlich in der zweiten Hälfte 2013 in Betrieb genommen. Der Bereich der Katalyse wird zudem, unter anderem durch die Entwicklung und Anschaffung von Hochdruck-Parallelscreening-Equipment, verstärkt und ausgebaut. Hingegen wurden die im Juli 2012 durch DOTTIKON ES bekannt gegebenen exklusiven Gespräche mit Solvias eingestellt. Mit diesem Entscheid bekräftigt der Verwaltungsrat der DOTTI-KON ES die Überzeugung an der Richtigkeit der Einstandortstrategie. Diese erlaubt kurze Entscheidungs- und Kommunikationswege und resultiert in rascher und wirksamer Projektentwicklung sowie klarer und transparenter Kommunikation zum Kunden.

Das Unternehmen DOTTIKON ES, mit dem Produktionsstandort Dottikon im Kanton Aargau, ist spezialisiert auf chemische Sicherheitskritische Reaktionen. Im Umfeld der über die letzten 100 Jahre geschaffenen Sicherheitskultur werden Sicherheitskritische Reaktionen, Tieftemperatur- und Hochdruck-Chemie sowie kontinuierliche Prozessführung innovativ eingesetzt, um herkömmliche chemische Syntheserouten zu hinterfragen, zu straffen oder zu verkürzen, Ausbeuten, Selektivität und Reinheit zu verbessern sowie Reststoffe zu reduzieren.

DOTTIKON ES nutzt ihr vielseitiges Technologie- und Anlagenportfolio, um chemische Prozesse zu entwerfen, zu entwickeln und laufend zu verbessern, aus dem Kilogramm- in den Multitonnenbereich zu skalieren sowie um hochqualitative Zwischenprodukte und Exklusivwirkstoffe für die weltweit führenden pharmazeutischen und chemischen Unternehmen zu produzieren. Die Einstandortstrategie erlaubt kurze Entscheidungs- und Kommunikationswege. Dies garantiert rasche und effiziente Projektentwicklung sowie klare und transparente Kommunikation mit den Kunden.



Die DOTTIKON ES HOLDING AG ist kotiert an der SIX Swiss Exchange.

Symbol: DESN Valor: 2073900

ISIN: CH0020739006

Für nähere Informationen wenden Sie sich bitte an

Dr. Markus Blocher CEO

Dottikon ES Holding AG
Tel +41 56 616 82 01
Fax +41 56 616 89 45
investor-relations@dottikon.com